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ВНИМАНИЕ! 

1. Книжка-вопросник содержит тестовые задания по предметам: казахский 
язык, русский язык, история Казахстана, математика, физика, химия, 
биология, география, всемирная история, литература и иностранные языки. 

2. Время тестирования - 210 минут. 

3. Отвечать нужно на тестовые задания по предметам: русский язык, казахский 
язык, математика, история Казахстана и выбранный вами пятый предмет. 

4. Начинать отвечать можно с любого предмета. 

5. Каждое задание требует выбора единственно правильного ответа из пяти 
предложенных вариантов ответов. 

6. Выбранный ответ нужно отмечать на листе ответов путем полного 
закрашивания соответствующего кружка на секторе данного предмета. 

7. Все необходимые расчеты можно производить на свободных местах 
книжки-вопросника. 

8. Нужно внимательно заполнить все секторы листа ответов. 

9. После окончания тестирования книжка-вопросник и лист ответов должны 
быть сданы дежурному по аудитории. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Строго запрещается: 
- производить обмен книжками-вопросниками; 
- выносить книжку-вопросник и лист ответа из аудитории; 
- производить обмен листами ответов. 
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КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 

1. Синоним болатын қагарды анықтаңыз. 
A) Тапсырма, сурет, кескін. 
B) Жауап, сұрақ, кітап. 
C) Оқушы, ұстаз, шокірт. 
D) Ел, жүрт, халык. 
E) Сабак, дәріс, тарих. 

2. Қазақ тіліне тән дауысты дыбыстарын белгілеңіз. 
A) о, е. 
B) о, ү. 
C) и, у. 
D) ы, э. 
E) а, и. 

3. Ашык райды табыцыз. 
A) Сөйлесең. 
B) Сөйледі. 
C) Сөйлескісі келді. 
D) Сөйлейін. 
E) Сөйле. 

4. Қыстырма сөздер кандай мағынада қолданылатынын аныктаңыз. 
Бірішиіден, алдымен, ақырында, қорыта айтқанда. 
A) Күмәнді ойды білдіреді. 
B) Қуаныш, аяушылық, өкінішті білдіреді. 
C) Растау, теріске шыгару мағынасын білдіреді. 
D) Ойдың кімнен шыққанын білдіреді. 
E) Ой тәртібін білдіреді. 

5. Одағайдың түрлерін көрсетіңіз. 
A) Шақыру, жекіру, кеңіл күй. 
B) Шақыру, жекіру, оқшау сөз. 
C) Ренжу, шакыру, жекіру. 
D) Кеңіл күй, шакыру, оқшау сөз. 
E) Шақыру, жекіру, қыстырма. 

6. Берілген сөз тіркестерінің дүрысын анықтацыз. 
A) Менің бос уақытың. 
B) Менің бос уақыты. 
C) Менің бос уақытымыз. 
D) Менің бос уақытьщыз. 
E) Менің бос уақытым. 
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7. Тура мағынада түрған сөзді көрсетіңіз. 
A) Терең ой. 
B) Жапьірақ нан. 
C) Әдемі қыз. 
D) Коңілі ашық. 
E) Шелмектің мойны. 

8. «Үзын» сөзінің антонимін белгілеңіз. 
A) Қыска. 
B) Жалпақ. 
C) Аласа. 
D) Төмен. 
E) Биік. 

9. Үнді дауыссыз дыбыстан басталған жалғаулы сөзді анықтаңыз. 
A) Асхананы, кітапханалар. 
B) Көшеде, саябақга. 
C) Аспанды, көлшік. 
D) Шаштаразға, жиналысқа. 
E) Астанада, ескерткіштер. 

10. Ашық-тұйық-бітеу буынды сөзді табыңыз. 
A) Елімнің. 
B) Әріптес. 
C) Бәрі.міз. 
D) Жолдастық. 
E) Туысқан. 

11. Жіктік жалғауыныц II жағында тұрған сезді табьщыз. 
A) Келдік. 
B) Үйіңіз. 
C) Достарың. 
D) Келсін. 
E) Келівдер. 

12. «Тәжірибесіз» сезінің орысша баламасын табьщыз. 
A) Опытный. 
B) Неопытный. 
C) Национальный. 

. D) Бессонный. 
Б) Знаменитый. 
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13. Күрделі сан есімді табьщыз. 
A) Мың. 
B) Алтау. 
C) Жетпіс тоғыз. 
D) Қырқыншы. 
E) Жүздеген. 

14. Тиісті есімдікті қойыныз: ... сабақ оқыдьш. 
A) Ол. 
B) Мен. 
C) Олар. 
D) Кім. 
E) Біреу. 

15. Негізгі етістікгі табыңыз. 
A) Қарау. 
B) Аркалау. 
C) Пайдалану. 
D) Еңбектену. 
E) Ақылдасу. 

16. Көмектес септігімен тіркесегін шылауды табыңыз. 
A) қатар. 
B) шейін. 
C) дейін. 
D) сияқты. 
E) сайын. 

17. Дара бастауышты сөйлемді табьщыз. 
A) Астана қаласы - казақстандьтқтардың мақтанышы. 
B) Монумент гұғырында Алтьтн адам тұр. 
C) Самұрық қүс алтын жүмыртқа салады екен. 
D) Көк теңіз жағалауында алып бәйтерек өседі екен. 
E) Ер Төстік алгын жүмыртканы қорғап қалады. 

18. Жай сөйлемді белгілсңіз. 
A) Қазіргі талап мүддесінен шыға отырып, бойымызга бәсекеге 
қабілеттілік қасиетін орнықтыруымыз қажет. 
B) Өркениетті ел болу үшін білім алып, аянбай еңбек етеміз. 
C) Өмірдің өзі мәңгілік күрес, ол ешқашан тоқтамак емес. 
D) Әлемдік өркениет кеші - алдымызда, біз сол көштен қалмауымыз 
керек. 
E) Елбасыньщ бағдарламасын біз қолдаймыз. 
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19. «Халық қаһарманы» атағын алған ¥лы Отан соғысының батырын 
анықтаңыз. 
A) Бауыржан Момышұлы. 
B) Әлия Молдагулова. 
C) Мәншүк Мәметова. 
D) Нүркен Әбдіров. 
E) Талғат Бигелдинов. 

20. Тіл дыбыстарын зерттейтін ғылымды көрсетіңіз. 
A) Лексика. 
B) Фонетика. 
C) Грамматика. 
D) Морфология. 
E) Синтаксис. 

21. Сөз үнді дыбысқа аяқталса, қосымша кандай дыбыстан басталатынын 
анықтаңыз. 
A) Қатац немесе үяң дауыссыз дыбыстан. 
B) Үнді немесе үяц дауыссыз дыбыстан. 
C) Тек үңді дауыссыздан. 
D) Тек үяң дауыссыз дыбыстан. 
E) Қатаң дауыссыз дыбыстан. 

22. Негізгі түбір сын есімдерді белгілеңіз. 
A) Қыскы, жазғы 
B) Сусыз, жансыз 
C) Терең, күрделі 
D) Бойшаң, сезшеи 
E) Таулы, тасты 

23. Түбірлес сөз жасайтын сөзді белгілеңіз. 
A) Дәптер 
B) Асыл 
C) Ac 
D) Қарьшдас 
E) Тақта 

24. Кезектес салалас қүрмалас сойлемді керсетіңіз. 
A) Бірде сабакка кешігіп келеді, бірде мүлде келмейді. 
B) Қаздар көлге қонады немесе қамысқа біраз аялдайды. 
C) Оныц бүгін не келетіні, не келмейтіні белгісіз. 
D) Бала әкеден үйренеді, қыз шешеден үйренеді. 
E) Хатты біресе кеудесіне кысады. 

пробное тестирование 5 вариант 7155 

25. Қазақгың түңғыш журналистерін көрсетіңіз. 
A) Абай Қүнанбаев, Жамбыл Жабаев. 
B) Сэкен Сейфуллии, Бейімбет Майлин. 
C) Сүлтанмахмұт Торайғыров, Міржакып Дулатов. 
D) Ешмүхан Абылайханов, Дінмүхамед Сұлтанғазин. 
E) Сәбит Мүқанов, Мүхтар Әуезов. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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РУССКИЙ ЯЗЫК 

1. Слово с непроверяемой безударной гласной в корне: 
A ) Х...ДИЛИ 

B) изд...вна 
C) т... шина 
D) м.. .лить 
E) к...питан 

2. Укажите слово, образованное приставочным способом. 
A) Приспешник 
B) Прилагательное 
C) Приёмник 
D) Премудрый 
E) Привилегия 

3. Укажите слово с пропущенной буквой с. 
A) Бе...граничный 
B) Ра...дать 
C) Во...буждение 
D) Ра.. .сердить 
E) Бе...дарный 

4. Слово с пропущенной буквой <?: 
A) девч...нка 
B) еж...вый 
C) скач...к 
D) тренаж...р 
E) чесноч...к 

5. Ряд слов истинный, правдивый, достоверный является 
A) неологизмами 
B) омонимами 
C) паронимами 
D) антонимами 
E) синонимами 

6. Укажите деепричастие совершенного вида 
A) подрабатывая 
B) обнадеживая 
C) поджидая 
D) захлебываясь 
E) отыскав 

7. Ряд слов, соответствующих схеме - , п л : 
A) вправо, сверху, вдали 
B) подобно, искусно, быстро 
C) прочно, закрыто, связано 
D) бесшумно, недалеко, вольно 
E) вдалеке, высоко, прямо 
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8. Существительное женского рода. 
A) городск... метро 
B) широк... шоссе 
C) молодежи... кафе 
D) болезненн... мозоль 
E) красив... тюль 

9. Через дефис пишутся прилагательные: 
A) (слабо)кислый, (старо)русский, (темно)волосый 
B) (хладно)кровный, (хладо)стойкий, (зелено)глазый 
C) (жизне)радостный, (золото)добывающий, (индо)европейский 
D) (картофеле)уборочный, (машино)строительный, (право)бережный 
E) (небесно)голубой, (торгово)промышленный, (юго)западный 

.10. На конференции присутствовали около четыр... сот делегатов и свыше 
cm... гостей. Реакция закончилась при температуре не менее девяност... 
градусов. Река Урал имеет протяженность около дв... тысяч четыр... 
сот пят... десят... километров. 
В окончаниях числительных пропущены буквы 
A) ёх, а, о, ух, ёх, и, и 
B) ёх, а, а, ух, ёх, и, и 
C) ёх, о, а, ух, ёх, и, и 
D) ёх, о, о, ух, ёх, и, и 
E) ёх, а, о, ух, ёх, ь, -

И. Разряды местоимений некому, каждый, тот: 
A) отрицательное, определительное, указательное 
B) отрицательное, вопросительное, указательное 
C) неопределенное, определительное, указательное 
D) отрицательное, относительное, указательное 
E) отрицательное, притяжательное, указательное 

12. Предложение с разноспрягаемым глаголом: 
A) Где плохо дело ведется, там врагам легче живется. 
B) Не сиди сложа руки, так и не будет скуки. 
C) Года как вода: пройдут - не увидишь. 
D) Умей хотеть - и будешь свободным. 
E) В умной беседе ума - набраться, а в глупой - свой растерять. 

13. Укажите предложение со страдательным причастием. 
A) Дует сильный ветер, сметающий все на своем пути. 
B) В темноте раздался еле различимый звук. 
C) Под окном стоял необлетевший клен. 
D) Летят над станицей журавли, сыплют на захолодевшую землю 
призывные звуки. 
E) Не знающий меры будет горевать и в богатстве. 
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14. Ряд отрицательных наречий: 
A) никто, никогда, нигде 
B) нисколько, несколько, ничуть 
C) некогда, негде, никто 
D) некий, некоторый, некто 
E) ниоткуда, никуда, никогда 

15. Теперь ты наш, ага, дрожишь! 
Междометие в этом предложении выражает 

A) угрозу 
B) побуждение к действию 
C) удивление 
D) восхищение 
E)страх 

16. Укажите предложение с определением, выраженным сравнительной 
степенью прилагательного. 
A) Чинно вошла в палату блестящая толпа царедворцев. 
B) Одна из девушек, постарше, на меня едва обратила внимание. 
C) Высокий, сильный, прекрасный спортсмен, Арман и учился хорошо. 
D) Несмотря на вспыльчивость, он быстрее завоевал авторитет в классе. 
E) Здоровье дороже золота. 

17. Укажите тип простого предложения 
Отталкивание от опоры - необходимое условие движения. 
A) Односоставное назывное предложение. 
B) Односоставное определенно-личное предложение. 
C) Односоставное неопределенно-личное предложение. 
D) Односоставное безличное предложение. 
E) Двусоставное предложение. 

18. Дурные книги могут так же испортить нас, как портят дурные 
товарищи. В сложноподчиненном предложении придаточное 
A) изъяснительное 
B)причины 
C) определительное 
D)условия 
E) образа действия, меры и степени 

19. Литературный язык имеет две формы: устную и письменную, которые 
характеризуются особенностями как со стороны лексического состава, 
так и со стороны грамматической структуры, ибо рассчитаны на 
разные виды восприятия - слуховое и зрительное. 
Стиль текста 
A) разговорный 
B) официально-деловой 
C) публицистический 
D) художественный 
E) научный 
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20. Предложение с трансформированным фразеологизмом 
A) Он за словом в карман не лезет. 
B) Кредиторы держат его за горло. 
C) Они 30 лет жили душа в душу. 
D) Остап утверждал, что стулья надо ковать, пока они горячи. 
E) У матери за всех детей душа болит. 

21. Знаки препинания расставлены верно 
A) Они толкали вверх огромную, с дом автомашину с сеном. 
B) Длинная в несколько верст, тень ложилась от гор на степи. 
C) Встали мы очень поздно в десять часов. 
D) Он встал по хозяйству рано, в третьем часу утра, и теперь у него 
слипались глаза. 
E) Он встряхнул кудрями и самоуверенно - почти с вызовом, глянул вверх. 

22. Предложение с риторическим обращением: 
A) Эй, в гимнастёрке, подойди сюда. 
B) Как хорошо ты, о море ночное! 
C) Скажи-ка, дядя, ведь недаром Москва, спаленная пожаром, французу 
отдана? 
D) Чего же, сероглазая, ты смеёшься? 
E) Ты, Мишенька, садись против альта. 

23. Запятая не ставится между частями сложносочиненного предложения: 
A) Все меньше звуков в ночи и все тише и тише они. 
B) Послышался громкий смех и несколько девушек вышли на лесную 
іропинку. C) Шумит зеленый лес и птицы свищут песни. 
D) Пока мы собирались, ветер и дождь прекратились и снова выглянуло 
солнце. 
E) Ветра не было и люди изнемогали от зноя. 

24. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены): 
A) Поговорка цветок пословица ягодка. 
B) Речь великая сила она убеждает обращает принуждает. 
C) Есть терпенье будет и уменье. 
D) Ярко светит солнце охотиться ещё можно. 
E) Радости забываются печали никогда. 
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ДевУшка смотрела на Давыдова говорила с ним но всё ещё не могла 
оправиться от смущения она мучительно краснела даже ключицы у неё 
порозовели а уши стали пунцовыми. В предложении пропущено запятых: 
A) 3 
B) 4 
C) 7 
D) 6 
E)5 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 

1. Из Жетысу мимо оз.Алаколь в Монголию в XIII в. проследовал: 
A) Н.Пржевальский 
B) Ибн Баттута 
C) АДженкинсон 
D) А.Перемышельский 
E) В.Рубрук 

2. По «Уставу об оренбургских киргизах» 1824 г. ханская власть была 
ликвидирована: 
A) на всей территории Казахстана 
B) в Старшем жузе 
C) в Младшем жузе 
D) в Букеевской Орде 
E) в Среднем жузе 

3. Самое крупное интернациональное выступление в 1905-1907 гг. против 
иностранных капиталистов: 
A) массовая стачка в Семипалатинске 
B) политическая стачка в Оренбурге 
C) забастовка на Успенском руднике 
D) митинг рабочих Иртышского пароходства 
E) забастовка карагандинских шахтёров 

4. Алихан Бокейханов возглавлял партию: 
A) «Уш жуз» 
B) «Алаш» 
C) «Шура-Улема» 
D) «Шура-Ислама» 
E) «Жас казах» 

5. За книгу «Аз и Я» в Советском Союзе О.Сулейменов: 
A) наградили Госпремией 
B) наградили премией Букера 
C) был раскритикован, а книгу изъяли 
D) посадили в лагерь 
E) сослали на поселение 

6. Съезд Компартии Казахстана объявил о роспуске партии в: 
A) 1987 г. 
B) 1991 г. 
C) 1989 г. 
D) 1990 г. 
E) 1988 г. 
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7. Термином «ратайши» у саков называли: 
A)земледельцев 
B)скотоводов 
C)рабов 
D) чужеземцев 
E)воинов 

8. С 542 г. в китайских источниках упоминается этноним: 
A) «могул» 
B) «гунн» 
C)«уйсун» 
D) «тюрк» 
E) «кангюй» 

9. Ядром формирования казахской общности в Жетысу являлись: 
A) аргыны 
B)уйсуны 
C) найманы 
D) адаевцы 
E) кыпчаки 

10. Перекочевка части казахского населения во главе с Жаныбеком и Кереем 
в западное Семиречье произошла в период правления в Могулистане: 
A) Урус хана 
B) Тоглук Тимура 
C) Есен-Буги 
D) Жаныбека 
E) Вайс хана 

11. Казахское государство переживало политический кризис в первой 
половине XVI в. после смерти хана: 
A) Хакназара 
B) Есима 
C) Касыма 
D) Тауке 
E) Аблая 

12. В казахско-джунгарской битве при Орбулаке в 1643 г. во главе 
казахского ополчения стоял хан: 
A) Тахир 
B) Жангир 
C) Тауекель 
D) Есим 
E) Шигай 

13. Известный жырау, советник Абылай хана: 
A) Маргаска 
B) Жиембет 
C) Актамберды 
D) Бухар 
E) Шалкииз 
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14. Предложение Кенесары объединить усилия против Кокандского ханства 
оставили без ответа: 
A) Уральское казачество 
B) Киргизские манаііы 
C) Правительство России 
D) Старшины рода Адай 
E) Батыры Среднего жуза 

15. Благоприятную обстановку России для взятия Ташкента, создали 
военные действия против Коканда весной 1865 г.: 
A) Хивы 
B) Среднего жуза 
C) Джунгарии 
D) Китая 
E) Бухарского эмира 

16. В первой половине XIX в. открытие в Казахстане русско-казахских школ, 
училищ преследовало основную цель: 
A) Внедрение просвещения среди казахов 
B) Ликвидация неграмотности 
C) Развитие казахской литературы 
D) Подготовить специалистов высшего звена 
E) Подготовить чиновников низшего звена из коренного населения 

17. Восставший в 1916 году народ первым делом восстановил в Степи: 
A) Собственность на земли, переданные переселенцам 
B) Равенство 
C) Прежние маршруты перекочёвок 
D) Права женщин 
E) Традиционные доколониальные институты государственного 
управления 

18. «Казахстан был и остался колонией...» с горечью говорил С.Садвакасов, 
подводя итоги: 
A) Февральской революции 
B) Индустриализации 
C) Новой экономической политики 
D) Великой Отечественной войны 
E) Гражданской войны 

19. В разгар боев за Берлин водрузили алый стяг на рейхстаге: 
A) Ж.Елеусизов, К.Кайсенов 
B) К.Турдыев, В.Фурсов 
C) Б.Бейсекбаев, А.Маслов 
D) Т.Мурзаев, Т.Позолотин 
E) Р.Кошкарбаев, Г.Булатов 
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20. Вход в мавзолей Бабаджа-Хатун обращен на: 
A)север 
B)восток 
C) северо-восток 
D) запад 
E) юго-запад 

21. Ислам становится государственной религией Золотой Орды с: 
A) середины XIII века 
B) конца XIII века 
C) XIV века 
D) начала XVI века 
E) XV века 

22. В 1838 г., опасаясь объединения восстаний Исатая и Кенесары, 
правительство направило все силы: 
A) Для разгрома Исатая 
B) Для разгрома Кенесары 
C) Против объединенных сил восставших 
D) На переговоры с восставшими 
E) На частичное удовлетворение требований 

23. Причиной подписания Россией Кульджинского соглашение с Китаем в 
1851 г. было развитие торговли через Казахстан, а также предотвратить 
влияние на Цинскую империю: 
A) Индии 
B) Германии 
C) Англии 
D) Кашгарии 
E) Франции 

24. Этапы становления науки в Казахстане: 
A) АН КазССР - Общество по изучению Казахстана - база АН СССР в 
Казахстане - Казахский филиал АН СССР 
B) Туркестанский кружок по изучению древностей - база АН СССР в 
Казахстане - АН КазССР 
C) Общество по изучению Казахстана - база АН СССР в Казахстане -
Казахский филиал АН СССР - АН КазССР 
D) Общество по изучению Казахстана - Туркестанский кружок по 
изучению древностей- Общество по изучению Казахстана 
E) Общество по изучению Казахстана - АН КазССР - база АН СССР в 
Казахстане - Казахский филиал АН СССР 
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25. После Великой Отечественной войны в экономике Казахстана число: 
A) «белых воротничков» превысило число чернорабочих 
B) управленцев превысило число работающих 
C) занятых в промышленности превысило число колхозников 
D) служащих превышало число рабочих и крестьян 
E) колхозников по-прежнему оставалось большим 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 
ЗАВЕРШЕН 
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МАТЕМАТИКА 

ab + b2 b3 

9 ' За 
1. Упростите выражение: 

За(а + b) 

a(a + b) 
ЗЬ2 

ЗЬ 
a(a + b) 

b 
Е ) 3b(a + b) 

а 
2. Решите уравнение: 2х + 3 - 6(х - 1) = 4(1 - х) + 5. 

A) 0. 
B) Корней нет. 
C)1. 
D) Любое число. 
E) 2. 

3. Рожью засеяли 60% участка земли, а остальное - пшеницей. Какую 
площадь засеяли рожью и какую пшеницей, если пшеницей засеяли на 114 
га меньше, чем рожью? 
A) 340 га; 230 га 
B) 341 га; 229 га 
C) 342 га; 228 га 
D) 343 га; 227 га 
E) 344 га; 226 га 

4. Найти область определения функции: y=£og2(2x + 5) - /og 2 (x+3) 
A) [-3; + « ) 
B) (-2,5;+с») 
C ) ( - 3 ; + оо) 

D) [-2,5; + « ) 
E) ( -3 ; -2 ,5) 

5. Найдите корень уравнения: >/30-Х - V31 + X = 1 

A) 6 
B) 0 
C ) - 6 
D) - 9 
E) 9 
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6. Упростить выражение: (sin а - cos а ) 2 + 2sin а cos а . 
A) 2sina 
B)1 
C)cosа 
D) sin а 
E ) - 1 

7. Какая из функций в области определения является четной? 

A) у = л/ 9 - х 2 + х2. 

B) у = лА* - х 2 + х3. 

C) у = л / 9 - х 2 + х9. 

D) у = л / 9 - х 2 + х7. 

E) у = лІ9-х2 + XS. 
8. Стороны параллелограмма равны 6 см и 8 см, а его площадь 96 см , тогда 

большая высота параллелограмма равна: 
A) 10 см. 
B) 12 см. 
C) 14 см. 
D) 16 см. 
E) 18 см. 

9. РА - перпендикуляр к плоскости квадрата MNPK. Найдите расстояние от 
точки А до прямых MN и PN, если КМ = 3 дм, AN = 5 дм. A) 4 дм, -УІ5 дм 
B) 7 дм, 12^дм 
C) 5 дм, л/34 дм 
D) 5 дм, 4 дм 
E) Здм, 10 дм 

10. Если корни квадратного уравнения х2 +1 lx + q = 0 удовлетворяют 
условию 2х, - З х 2 = 3, тогда q равно: 
A) 15 
B) 20 
C) 25 
D) 35 
E) 30 

И. Решите уравнение: 4х- 10-2х"' - 24 = 0. 
A) 4. 
B) -4. 
C) 2. 
D ) l . 
E) 3. 
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12. Решите уравнение: log2(2x - 1) + log2(x + 5) = log0,5^ 

A) 1,5. 
B) -1,5; 6. 
C)-1,5; 8. 
D) -1,5. 
E) -6; 1,5. 

13. Найдите область определения функции: у = \/з - 2х - х2 

A)[1;3] 
B) [-3;1] 
C ) (—оо;—3) ^ ( 1 ;+оо) 

D) [-3; -1] 
E)[-1;3] 

14. Решите уравнение 3 - 4cos2x = 0. Найдите сумму его корней, 
принадлежащих промежутку [0, Зл]. 
A) 4л. 
B) 5тс. 
C) 9л. 
D) 7,5л. 
E) 6л. 

15. Найдите первый член и разность арифметической прогрессии (а„), если 
известно, что а7= 21 и aj2 = 41. 
A) a,= 5;d = 3 
B) a,= 3;d = 4 
C) a,= 4;d = 3 
D)a,= 4 ;d = - 3 
E) a,= - 3 ; d = 4 

16. Найдите производную функции f ( x ) = - In COSJC2 

A) 0 
B) 2xctgx 

C) 2хtgx2 

D) 2tg2x 
E) xctgx 
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17. Дана функция Дх) = (4х + . Найдите / ' ( 5 ) 
A) 4 
B) 12 

с и ? 

вариант 7155 

D) 13 
1 

Е ) 8 І 

18. Найдите площадь заштрихованной фигуры: 
У* 

A) 9 
B) 6 
C)3 
D) 4,5 
E) 1,5 

19. Угол между высотами параллелограмма, проведенными из вершины 
тупого угла, равен 75°, тогда острый угол параллелограмма составляет: 
A) 30° 
B) 75° 
C) 45° 
D) 60° 
E) 36° 
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20. Исключите иррациональность в знаменателе- — = 

ы 
2 аЬ 

B)1 

C) 
2 аЬ 

D) 

Е) 

ah 

Ш 
аЪ 

21. Найдите значение выражения: ' а 6 - з 

Зв3с - 2 1а 6 в" 3 с 3 

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

a V 

ЗЬ3 

а7в2с12 

27 
а36вс18 

а6вс~1 2 

3 
За6с12 

22. Решить неравенство: 3sin2jc + sinxcosx + 2 c o s 2 x > 0 
A ) ( - о о ; + о о ) 

B) (7cn;7c + 27rn),n6Z 

C) | - - + 7ш;я + лп |,n e Z 

D) | - ^ + 2лп;^ + 27гп |,n e Z 

E ) | 2 л п ; у + 2тш |,n<=Z 
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23. В правильной треугольной пирамиде боковое ребро, равное 6, наклонено 
о 

к основанию под углом 30 . Найдите объем пирамиды. 

А ) М . 

4 

4 

С) М , 

4 

Е) 80. 
24. Найдите косинус угла В треугольника с вершинами в точках А(1; 4), В(-

2; 3), С(4; 2). А ) - 7 

В) 

Тізо 
17 

C) 6 л/5 
D) 4 V5 
E) 16 

25. Кайрат открыл книгу и обнаружил, что сумма номеров левой и правой 
страниц равна 25. Чему равно произведение этих номеров? 
A) 154 
B) 153 
C) 152 
D) 156 
E) 155 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ МАТЕМАТИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ФИЗИКА 

1. На полу лифта, начинающего движение вертикально вниз с ускорением а, 
лежит груз массой ш. Вес этого груза равен 
A) 0.-
B) m(g-a). 
C)mg. 
D) ma. 
E)m(g+a). 

2. У подножия горы барометр показывает 760 мм рт.ст., а на вершине 
722 мм рт.ст. Если изменение давления составляет 1 мм рт.ст. на каждые 
12 м высоты, то высота горы 
A ) « 460 м. 
B) « 1 2 4 м. 
C) « 63 м. 
D) к 60 м. 
E ) « 38 м. 

3. Сани с грузом перемещают по горизонтали. Сила, действующая на сани, 
равна 100 Н и составляет с горизонтом угол 30°. Если перемещение 100 м, 

то работа этой силы (cos30°= ~ ) 

A) 5 кДж. 
B) 10 кДж. 
C) Юл/3 кДж. 
D) 300 кДж. 
E) 5 7 3 кДж. 

4. Закон сохранения механической энергии имеет вид 
п 

A) = const. 
І=1 

B) Е = kx2 + mgh = const. 

kx2 

C) E = - const. 
2 

„ ч „ т д 2 

L>1 Ь = —— +mgh = const. 

E) E = - y - = const. 
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5. Чтобы поднять груз весом 1000 Н с помощью подвижного блока на 1 м, 
необходимо совершить работу (Вес блока и трение не учитывать). 
A) 1 кДж. 
B) 100 Дж. 
C) 500 Дж. . 
D) 10 кДж. 
E) 10 Дж. 

6. При постоянном давлении 103 Па объем воздуха, находящегося в 
помещении, увеличился на 4 д м \ При этом газ совершил работу 
A) 400 Дж. 
B) 4 106 Дж. 
C) 20 Дж. 
D) 2 -104 Дж. 
E) 5 106 Дж. 

7. Электрическим током через электролит может быть перенесен 
минимальный по абсолютному значению заряд, равный 
A) 1,6 10"19 Кл. 
B) 0,16 Кл. 
C) 1 Кл. 
D) 2 Кл. 
E) 3,2 1019 Кл. 

8. Световая волна характеризуется длиной волны X, частотой v и скоростью 
распространения &. При переходе из одной среды в другую изменяются 
A)только X 
B) только V. 
C) и и А.. 
D) и, v, X. 
E) только и. 

9. Оптическая система глаза создает на сетчатке изображение 
A) действительное, обратное, увеличенное. 
B) действительное, обратное, уменьшенное. 
C) действительное, прямое, уменьшенное. 
D) действительное, прямое, увеличенное. 
E) мнимое, обратное, уменьшенное. 

10. Тело, падая без начальной скорости, первую половину пути прошло за 1,5 
с. Высота, с которой оно упало, равна (сопротивлением воздуха можно 
пренебречь; g= 10 м/с2) 
A) 45 м. 
B) 115 м. 
C) 11,25 м. 
D) 22,5 м. 
E) 225 м. 
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11. При увеличении удлинения упруго деформированной пружины в 2 раза 
ее потенциальная энергия 
A) не изменится. 
B) уменьшится в 2 раза. 
C) увеличится в 2 раза. 
D) уменьшится в 4 раза. 
E) увеличится в 4 раза. 

N 12. По выражению — кТ, (где N - число молекул, Т - абсолютная 

температура, к- постоянная Больцмана, V - обьем газа) вычисляется 
A) средний размер молекул 
B) давление газа 
C) абсолютная температура идеального газа 
D) внутренняя энергия идеального газа 
E) средняя скорость молекул 

13. В некотором процессе давление идеального газа увеличилось в 3 раза, а 
объем уменьшился в 2 раза. Внутренняя энергия газа при этом (шгаза = 
const). 
A) увеличилась в 1,5 раза. 
B) увеличилась в 2 раза. 
C) уменьшилась в V<6 раза. 
D) уменьшилась в 1,5 раза. 
E) уменьшилась в 3 раза. 

14. Конденсатор подсоединен к источнику постоянного напряжения. При 
заполнении пространства между пластинами диэлектриком заряд 
конденсатора возрастает в 3 раза. Диэлектрическая проницаемость 
вводимого диэлектрика равна 

B)1 
C)3 

Е) 9 
15. Вектор скорости заряда перпендикулярен индукции магнитного поля. 

Если увеличить скорость заряда и индукцию магнитного поля в 2 раза, то 
сила, действующая на электрический заряд, 
A) уменьшится в 4 раза. 
B) увеличится в 2 раза. 
C) увеличится в 4 раза. 
D) уменьшится в 2 раза. 
E) не изменится. 
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16. При изменении тока в катушке со скоростью 50 А/с в ней возникает ЭДС 
индукции 25 В. Индуктивность катушки равна 
A) 2 мГн. 
B) 0,5 Гн. 
C) 2 Гн. 
D) 7,5 мГн. 
E) 75 Гн. 

17. Тело совершает гармонические колебания по закону x=0,4sin2t (м). 
Амплитуда и период колебаний соответственно равны 
A) 0,4 м; 3,14 с. 
B) 2 м; 0,4 с. 
C) 0,4 м; 0,32 с. 
D) -3,14 м; 0,4 с. 
E) 0,4 м; 2 с. 

18. Математический маятник за ЗОя- секунд совершает 60 колебаний. Длина 

нити маятника ( g = 10 — ) 
с 

A) 40 см. 
B) 45,4 см. 
C) 62,5 см. 
D) 180 см. 
E) 20 см. 

19. Чтобы максимальная скорость фотоэлектронов была равна 2,5 Мм/с, надо 
направить на поверхность лития свет частотой 
(ALi= 3,8-10"'9 Дж; Һ = 6,62-10'34 Дж-с; гас= 9,М0'31 кг) 
A) » 4,98-1022 Гц. 
B) и 2,45-1022 Гц. 
C) « 3,44-1022 Гц. 
D) а 5,95-1015 Гц. 
E) а 4,87-1015 Гц. 

20. Поезд шел половину пути s со скоростью Эі = 60 км/ч, а вторую половину 
пути - со скоростью &2= 30 км/ч. Средняя скорость поезда 
A) 40 км/ч. 
B) 42 км/ч. 
C) 50 км/ч. 
D) 45 км/ч. 
E) 60 км/ч. 
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21. Автомобиль массой 1,5 т движется по дороге с уклоном 30° вверх с 
ускорением 0,5 м/с2. Сила тяги 15 кН, значит коэффициент трения колес о 

дорогу равен (sin 30° =0,5; cos 30° «0,87; g = 10-^-) 
с 

A) 0,52. 
B) 0,45. 
C) 0,3. 
D) 0,2. 
E) 0,1. 

22. Из кирпича, предел прочности которого на сжатие равен 107 Па и 
плотность 1,5 • 103 кг/м' , можно построить дом, максимальная безопасная 
высота которого будет равна (g = 10 — ) 

с2 

A) «360 м 
B) «179 м 
C) «485 м 
D) «670 м 
E) «930 м 

23. Электрон, пролетевший ускоряющую разность потенциалов 104 В, 
приобретает скорость (е = - 1,6-10'19 Кл; m = 9 -10'31 кг) 
A) «3 -107 м/с. 
B) «3 106 м/с. 
C) «107 м/с. 
D) «6 107 м/с. 
E) «6 -106 м/с. 
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24. Прибор имеет три нагревательные секции-спирали по 120 Ом каждая. 
Наибольшая мощность будет получена в цепи изображенной на рисунке 

R 1 

R 1 R 2 r 3 R 2 

° H — H U H — К 0—i'—I h — 

Рис. 2. 

Ri 

r 2 

Рис. 3. Рис.4. 

A) 2. 
B) 1,2, 3,4. 
C)3. 
D) 4. 
E ) l . 

25. Имеется 2 кг радиоактивного цезия. Период его полураспада 27 лет. 
Масса не распавшегося цезия после 81 лет радиоактивного распада равна 
A) 1 кг 
B) 0,25 кг 
C) 0,75 кг 
D) 0,125 кг 
E) 0,5 кг 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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химия 
1. Номер периода соответствует в атоме 

A) числу энергетических уровней 
B) количеству электронов 
C) заряду ядра 
D) электроотрицательности 
E)валентности 

2. Сера проявляет только восстановительные свойства в соединении 
A) H2S04 

B) Na2SO, 
C) s o 2 

D) H2S 
E) SO, 

3. Наибольшее число атомов водорода в 
A) метане 
B)силане 
C) фосфине 
D)пропане 
E)арсине 

4. 45 г воды соответствует количеству вещества 
A) 2 моль 
B) 1,5 моль 
C)3 моль 
D) 2,5 моль 
E) 3,5 моль 

5. Наименьшую степень окисления имеет фосфор в соединении 
A) Н3Р 
B) Р205 

C) НР03 

D) Н,Р04 

E)Р203 
6. Металл А входящий в состав реактива "известковая вода", а его 

соединение с углеродом используют для получения этина 
A) Са 
B) Mg 
C) К 
D) Na 
E) Ва 
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7. Число нейтронов в ядре атома 3 'Fe 
A) 24 
B) 26 
C) 22 
D) 30 
E) 33 

8". Распознать глицерин, ацегальдегид, глюкозу, уксусную кислоту можно 
A) Гидроксидом меди (И) 
B) Азотной кислотой 
C) Карбонатом магния 
D) Этанолом 
E) Аммиачным раствором оксида серебра (I) 

9. Аминокислота глицин относится к 
A) Нитридам 
B) Оксидам 
C) Альдегидам 
D) Амфотерным соединениям 
E) Основаниям 

10. Объем газа, полученного при плавлении 8,2 г ацетата натрия с 
гидроксидом натрия 
A) 44,8 л 
B) 3,36 л 
C) 2,24 л 
D) 11,2л 
E) 5,6 л 

11. Изменение давления будет влиять на сдвиг химического равновесия в 
реакции 
A) 2НВг <-> Н2 + Вг2 
B) Н2 + Вг2<-> 2НВг 
C) N2 + 0 2 <-> 2NO 
D) Н2 + С12 <-* 2НС1 
E) 2NO + 0 2 2N02 

12. Взаимодействуют 2,8 г гидроксида калия и 6,02-1021 молекул 
бромоводородной кислоты. Масса полученной соли (г) 
A) 11,9 
B) 1,19 
C) 2,38 
D) 59,5 
E) 5,95 
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13. При взаимодействии 2,24 л фтора ( и. у.) с водой образуется кислород 
массой 
A) 6 г 
B) 16 г 
C) 8 г 
D) 3 г 
E) 1,6 г 

14. Углеводород, имеющий общую формулу С„Н2п+2 и относительную 
плотность по метану 4,5 
A)пропан 
B)пропен 
C) пентан 
D) пенген 
E)пентин 

15. Даны следующие соединения: с2Н6, С2Н2, С3Н6, С3Н8, С4Н10. 
Соединение, являющееся гомологом этилена, обладает молекулярной 
массой 
A) 42. 
B) 26. 
C) 58. 
D) 44. 
E) 30. 

16. Количество вещества этанола, необходимого для получения 1,5 моль 
бутадиена-1,3 
A) 5 моль 
B) 2 моль 
C) 3 моль 
D) 6 моль 
E) 4 моль 

17. Если при взаимодействии с натрием выделилось 11,2 л (н.у.) водорода, то 
масса взятого 1,4 - бутандиола 
A) 15 г 
B) 25 г 
C) 45 г 
D) 35 г 
E) 55 г 

18. Масса гидроксида натрия, которая расходуется для нейтрализации 150 г 
23%-ного раствора муравьиной кислоты 
A) 30 г 
B) 35 г 
C) 25 г 
D) 60 г 
E) 20 г 
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19. Вещества Х 3 и Х5 в цепочке превращений 

СН4
 1 5 0 0 ° с )Х, акт.у.-олМ° )Х4

 А 'С ' з )С6Н5С1 + N a O H )Х5 

+Н21 кат. 

Х2 

А ) С 2 Н 2 , С Н 3 С О Н 

в) сн2 (он) - сн 2 (он); с6н5он 
C) с2н4, с6н5он 
D) С 6 Н 6 , C H J C O H 

E) С 2 Н 4 , С 6Н 6 

20. При пропускании 5,6 л сероводорода через 200 г 5% раствора гидроксида 
натрия образуется соль массой 
A) 31,5 г сульфита натрия 
B) 31,5 г гидросульфита натрия 
C) 14 г гидросульфида натрия 
D) 28 г гидросульфида натрия 
E) 19,5 г сульфида натрия 

21. В схеме превращений 
+02 

FeS2 > А +Б в + к о ң > Г + к о н ) Д 
•N— -НгО 

1 + В 
Е 

веществами Б, Д, Е будут 
A) оксид серы (VI), серная кислота, сульфат железа (III) 
B) оксид серы (IV), сульфат калия, серная кислота 
C) оксид серы (IV), гидросульфат калия, сульфат железа (III) 
D) оксид серы (VI), сульфат калия, сульфат железа (II) 
E) оксид серы (IV), сульфат калия, сульфат железа (III) 

22. При электролизе 320 г 20% раствора сульфата меди (II) получено 20,48 г 
меди. Выход продукта реакции составляет 
A) 90% 
B) 20% 
C) 70% 
D) 80% 
E) 50% 



пробное тестирование 32 вариант 7155 

23. Для растворения 4 г оксида двухвалентного металла потребовалось 200 г 
3,65 % раствора соляной кислоты. Оксид образован металлом 
A) Са 
B) Mg 
C) Sr 
D) Ва 
E) Fe 

24. Объёмная доля метана в 8,96 л смеси газов (н.у.) выделившихся при 
обработке 20,8 г смеси карбидов кальция и алюминия избытком воды 
A) 75% 
B) 40% 
C) 25% 
D) 50% 
E) 60% 

25. Масса 3 %-ной бромной воды, необходимой для получения 132 г 
триброманилина при 80 %-ном его выходе 
A) 5000 г 
B) 4000 г 
C) 7500 г 
D) 8000 г 
E) 490 г 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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БИОЛОГИЯ 

1. Пищеварительные вакуоли необходимы для 
A) Удаления продуктов окисления. 
B) Газообмена. 
C) Поглощения воды из окружающей среды. 
D) Дыхания. 
E) Пищеварения. 

2. Среди плаунов редкими формами считаются 
A) Вечнозеленые травы 
B) Полукустарники 
C) Деревца 
D) Древовидные 
E) Кустарники ^ 

3. В носовой полости расположены рецепторы 
A) Мышечного чувства. 
B) Осязания. 
C) Вкуса. 
D) Обоняния. 
E) Чувства равновесия. 

4. Между хрящами гортани расположены 
A) Гладкие мышцы 
B) Поперечно-полосатые мышцы 
C) Голосовые связки 
D) Бронхи 
E) Железы 

5. Иод действием солнца в коже человека вырабатывается витамин: 
A) D. 
B) Е. 
C) PP. 
D) А. 
E) F. 

6. Первая функциональная группа биоценоза: 
A)Редуценты 
B) Консументы 
C) Продуценты 
D) Сапрофиты 
E) Потребители 

7. Вещество, из которого в основном состоит оболочка растительных клеток 
A) Кератин. 
B) Крахмал. 
C) Клетчатка. 
D) Коллаген. 
E) Гликоген. 
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8. Сложный лист имеет 
A) Дуб. 
B) Липа. 
C) Береза. 
D) Вишня. 
E) Каштан. 

9. Генеративный орган растения 
A) Цветок 
B) Лист 
C) Стебель 
D) Корневище 
E) Корень 

10. Вирус, поражающий бактерии 
A) Циста 
B) ВИЧ 
C) Бактериофаг 
0 )СПИД 
Е) Спора 

11. Грибница состоит только из одной клетки у 
A) Пеницилла. 
B) Головни. 
C) Трутовика. 
D) Спорыньи. 
E) Мукора. 

12. Растения семейства пасленовых 
A) Овес, пшеница. 
B) Одуванчик, репа. 
C) Томат, белена. 
D) Астры, васильки. 
E) Редька, капуста. 

13. Двустворчатый моллюск: 
A) Планария. 
B) Медуза. 
C) Нереида. 
D) Беззубка. 
E) Бурсария. 

14. Функция боковой линии рыб -
A) опора для мышц 
B) определение направления и силы тока воды 
C) определение глубины погружения 
D) основа скелета 
E) орган осязания 
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15. Снаружи сердце покрыто 
A) Фасцией 
B) Мантией 
C) Сухожилиями 
D) Плеврой 
E) Околосердечной сумкой 

16. Протоки поджелудочной железы открываются в кишку: 
A) Слепую. 
B) Прямую. 
C) Подвздошную. 
D) Тощую. 
E) Двенадцатиперстную. 

17. Период развития после прикрепления зародыша к стенке матки 
A) Плодный 
B) Маточный 
C) Плацентарный 
D) Эмбриональный 
E) Клеточным. 

18. Деление клетки называемое редукционным 
A) Мейоз 
B) Партеногенез 
C) Митоз 
D) Амитоз 
E) Онтогенез 

19. Полиплоидия - это результат 
A) Близкородственного скрещивания 
B) Опыления 
C) Отдаленной гибридизации 
D) Неродственного скрещивания 
E) Кратного увеличения набора хромосом 

20. Только бесполым путем размножается 
A) хлорелла 
B)вольвокс 
C)улотрикс 
D)спирогира 
E)хламидомонада 

21. Образует стенки полых внутренних органов ткань 
A) Соединительная 
B) Мышечная 
C) Нервная 
D) Эпителиальная 
E) Жировая 
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22. Разгибает руку 
A) Икроножная мышца 
B) Бицепс 
C) Трицепс 
D) Ягодичная мышца 
E) Трапециевидная мышца 

23. Вещества, необходимые для процесса фотосинтеза 
A) Азот, вода 
B) Хлорофилл, азот, вода 
C) Кислород, вода, хлорофилл 
D) Углекислый газ, азот 
E) Вода, углекислый газ, хлорофилл 

24. Первые фотосинтезирующие организмы 
A) Синезелёные водоросли 
B) Хвощи 
C) Папоротники 
D) Псилофиты 
E) Мхи 

25. Примером атавизма у человека служит 
A) Хвост 
B) Третье веко 
C) Ушная раковина 
D) Отросток слепой кишки 
E) Копчик в скелете человека 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ГЕОГРАФИЯ 

1. География как наука зародилась в Древнем (ей) 
A)Риме 
B) Китае 
C) Египте 
D) Греции 
E) Персии 

2. Меридианы показывают направление: 
A) Запад-Восток. 
B) Северо-восток-Юго-запад. 
C) Север-Юг. 
D) Северо-восток-Юг. 
E) Северо-запад-Юго-восток. 

3. Крупнейший природный комплекс 
A) Геоірафическая оболочка 
B) Болото 
C) Тайга 
D) Мировой океан 
E) Материк 

4. Самая крупная река Северной Америки: 
A) Миссисипи. 
B) Арканзас. 
C) Рио-Гранде. 
D) Юкон. 
E) Колумбия. 

5. Злаковая растительность преобладает в природной зоне: 
A) Тайга. 
B) Леса. 
C) Полупустыня. 
D) Степь. 
E) Пустыня. 

6. Главное богатство юго-западной Азии 
A) алмазы 
B)золото 
C) древесина 
D) нефть 
E) уголь 

7. Течение Гольфстрим направлено на 
A) Юго-Восток 
B) Юго-Запад 
C) Запад 
D) Восток 
E) Северо-Восток 
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8. "Желтой" рекой в Китае называют 
A) Хуанхэ. 
B) Меконг. 
C) Инд. 
D) Ганг. 
E) Янцзы. 

9. Граница Казахстана по Западно-Сибирской равнине проходит: 
A) На севере. 
B) На востоке. 
C) На юге. 
D) На северо-западе. 
E) На западе. 

10. Средняя температура июля на севере Казахстана: 
A) +15° С. 
B) +29° С. 
C) +24° С. 
D) +19° С. 
E) +28° С. 

11. На Иртыше расположено водохранилище 
A) Капчагайское. 
B) Чардаринское. 
C) Каратомарское. 
D) Сергеевское 
E) Бухтарминское. 

12. Старейшим заповедником в Казахстане является: 
A) Устиртский. 
B) Алматинский. 
C) Наурзымский. 
D) Аксу-Жабагылинский. 
E) Маркакольский. 

13. Самые мощные гидроэлектростанции в Казахстане 
A) Бухтарминская и Тишинская. 
B) Тургусунская и Хайрузовская. 
C) Шульбинская и Бухтарминская. 
D) Чардаринская и Тишинская. 
E) Тишинская и Шульбинская. 

14. Северный Казахстан по площади занимает место: 
A) Первое место. 
B) Второе место. 
C) Пятое место. 
D) Четвертое место. 
E) Третье место. 
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15. В импорте Казахстана преобладают 
A) машины, оборудование 
B) химическая продукция 
C) древесина, целлюлозные и бумажные изделия 
D) неблагородные металлы и изделия из них 
E) минеральное сырье 

16. Из топливных ресурсов планета наиболее обеспечена 
A) нефтью 
B) газом 
C) углем 
D)торфом 
E) сланцем 

17. Постиндустриальная структура мирового хозяйства характеризуется 
преобладанием 
A) аграрного сектора 
B) металлургии 
C) непроизводственных отраслей 
D) производственных отраслей 
E) топливно-энергетического комплекса 

18. Нурекская ГЭС расположены в 
A) Казахстане 
B) Таджикистане 
C) Кыргызстане 
D) Туркменистане 
E) Узбекистане 

19. Микрогосударство Азии: 
A) Лихтенштейн. 
B) Сингапур. 
C) Монако. 
D) Андорра. 
E) Сан-Марино. 

20. После Второй мировой войны политика расового разделения проводилась 
в 
A) Германии 
B) Южно-Африканской Республике 
C) Китае 
D) Индии 
E) Великобритании 

21. Горы Гималаи расположены на границах столкновения литосферных 
плит: 
A) Африканской и Антарктической. 
B) Африканской и Евразийской. 
C) Антарктической и Американской. 
D) Индо-Австралийской и Антарктической. 
E) Евразийской и Индо-Австралийской. 
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22. Нижний пояс Казахстанского Алтая на юго-западе 
A) Полупустыня 
B) Лесостепная зона 
C) Лесная зона 
D) Пустыня 
E) Степная зона 

23. Месторождения хромитов сосредоточены в 
A) Западном Казахстане 
B) Восточном Казахстане 
C) Центральном Казахстане 
D) Северном Казахстане 
E) Южном Казахстане 

24. На Средней Сибирской железнодорожной магистрали расположены 
города 
A) Петропавловск, Караганда 
B) Уральск, Актобе 
C) Костанай, Кокшетау 
D) Караганда, Астана 
E) Астана, Павлодар 

25. Из перечисленных крупнейшая агломерация Африки 
A) Джибути 
B) Рабат 
C) Могадишо 
D) Дакар 
E) Каир 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 

1. В греческом театре было два главных представления: 
A) Трагедия и мелодрама. 
B) Трагедия и комедия. 
C) Драма и мелодрама. 
D) Комедия и фарс. 
E) Опера и балет. 

2. Предки южных славян пришли на Балканский полуостров в VI веке с 
берегов: 
A) Днепра. 
B) Дона. 
C) Волги. 
D) Рейна. 
E) Енисея. 

3. В конце XIX века одним из лидеров российского революционного 
движения становится: 
A) А.И.Герцен 
B) И.В.Сталин 
C) Ф. Э.Дзержинский 
D) В.И.Ленин 
E) Н.Г.Чернышевский 

4. Открытие новой науки - микробиологии связано с именем: 
A) Джона Дальтона 
B) Луи Пастера 
C) Майкла Фарадея 
D) Вильгельма Рентгена 
E) Роберта Майера 

5. Годы буржуазно-демократической революции в Испании: 
A) 1918-1939 гг. 
B) 1931-1939 гг. 
C) 1931-1935 гг. 
D) 1931-1936 гг. 
E) 1936-1939 гг. 

6. Культура широких слоев населения, в ее примитивных проявлениях 
называется: 
A) Массовая культура. 
B) Модернистская культура. 
C) Групповая культура. 
D) Индивидуальная культура. 
E) Элитарная культура. 
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7. Ашшурбанипал хранил в своем дворце: 
A) Сокровищницу с золотой и серебряной посудой. 
B) Глиняную библиотеку. 
C) Драгоценные камни. 
D) Свитки с сочинениями мудрецов. 
E) Коллекцию железных мечей. 

8. Эфталитские племена, смешавшись с местным населением, составили 
основу современного: 
A) турецкого народа 
B) казахского народа 
C) иранского народа 
D) афганского народа 
E) узбекского народа 

9. Мамлюками в Египте называли: 
A) Крестьян-земледельцев 
B) Мелких городских торговцев 
C) Гвардию, состоявшую из рабов 
D) Мусульманское руководство 
E) Крупных феодалов 

10. В России власть династии Романовых провозглашена в: 
A) 1610 г. 
B) 1613 г. 
C) 1612 г. 
D) 1614 г. 
E) 1617 г. 

11. Первые захватнические походы правителей Цинь в XVII в. были 
направлены на: 
A) Непал. 
B) Казахское ханство. 
C) Джунгарию. 
D) Тибет. 
E) Монголию. 

12. В течение XVII-XVIII вв. почти вдвое была увеличена территория России 
вследствие колонизации: 
A) Казахстана 
B) Финляндии 
C) Аляски 
D) Польши 
E) Сибири 
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13. Изобретение в 1793 г. Эли Уитни простой и производительной машины 
дало стимул росту производства: 
A) Риса 
B) Хлопка 
C) Кукурузы 
D) Пшеницы 
E) Шерсти 

14. Год подписания пакта о «Народном фронте в Испании»-
A) 1935 г. 
B) 1939 г. 
C) 1936 г. 
D) 1938 г. 
E) 1937. г. 

15. В начале XX века главной целью внешней политики Японии было: 
A) Сохранение нейтралитета. 
B) Захват колоний в Африке. 
C) Достижение мирового морского господства. 
D) Сближение с США. 
E) Подчинение Китая. 

16. Фашистский блок полностью распался: 
A) В начале 1944 года 
B) Весной 1944 года 
C) В конце 1946 года 
D) В начале 1945 года 
E) В середине 1944 года 

17. Л.И.Брежнев занимал высший пост КПСС в: 
A) 1964-1982 годах. 
B) 1955-1985 годах. 
C) 1961-1980 годах. 
D) 1960-1975 годах. 

, Е) 1951-1964 годах. 
18. Наиболее массовым и влиятельным движением национал-реформизма 

стал перонизм в: 
A) Боливии. 
B) Мексике. 
C) Чили. 
D) Кубе. 
E) Аргентине. 

19. К «третьему миру» относятся: 
A) страны-северной Африки 
B) СССР и страны Восточной Европы 
C) страны Северной Европы 
D) США и Западная Европа 
E) освободившиеся страны Африки 
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20. Впервые в древности выражение «сколько времени утекло» употребили: 
A) китайцы 
B) ассирийцы 
C) шумерцы 
D)индийцы 
E)египтяне 

21. Монголо-татарское нашествие на Русь началось в: 
A) 1235 г. 
B) 1237 г. 
C) 1240 г. 
D) 1242 г. 
E) 1245 г. 

22. Содержание реформации в Европе в XVI в.: 
A) Возникновение капиталистического производства. 
B) Распространение знаний и рост образованности. 
C) Развитие финансового капитала. 
D) Борьба против церкви. 
E) Рост колониальной экспансии. 

23. Сопротивление власти в Иране в начале XX века (бест) проявлялось в: 
A) откочевке населения с территории подвластной законному правителю 
B) организации партизанских отрядов 
C) разрушении культовых религиозных сооружений 
D) посещении мечетей, мазаров, могил для проведения сидячих забастовок 
E) проведении массовых манифестаций и демонстраций 

24. Канада в 1931 г. вошла в валютную группировку, именуемую: 
A) Стерлинговый блок. 
B) Бретонвудскую валютную систему. 
C) Международный валютный фонд. 
D) Банк реконструкции и развития. 
E) Долларовый блок. 

25. Лейбористы на выборах 1945 г. выдвинули программу: 
A) «Социализм с человеческим лицом» 
B) «Государство благоденствия» 
C) «Коммунистическое будущее» 
D) «Модернизация общества» 
E) «Ускорение экономики» 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ЛИТЕРАТУРА 

1. Лирическим произведением является: 
A) «Обломов» И. А. Гончарова 
B) «Родина» М. Ю. Лермонтова 
C) «Борис Годунов» А. С. Пушкина 
D) «Снегурочка» А. Н. Островского 
E) «Толстый и тонкий» А. П. Чехова. 

2. Жилин и Костылин - это персонажи произведения: 
A) И. С. Тургенева «Муму». 
B) М. Ю. Лермонтова «Бородино». 
C) И. С. Пушкина «Руслан и Людмила». 
D) Л. Н. Толстого «Кавказский пленник». 
E) А. С. Пушкина «Сказка о попе и о работнике его Балде». 

3. Укажите, какой тип героя русской литературы XIX века представляет 
Самсон Вырин в повести А.С.Пушкина "Станционный смотритель" 
A) "Маленького человека". 
B) "Разочарованной личности". 
C) Революционера, борца. 
D) "Лишнего человека". 
E) Интеллигента-разночинца. 

4. В романе Л.Н.Толстого «Война и мир» на совете в Филях Малаша 
воспринимает Кутузова как 
A) великого полководца. 
B) строгого военачальника. 
C) дедушку. 
D) царственную особу. 
E) доброго дядю (ведь он угостил ее сахаром). 

5. Человек сильных страстей, разочарованный в свете, преследуемый 
законом, - это герой произведения А. С. Пушкина 
A) «Станционный смотритель». 
B) «Цыганы». 
C) «Капитанская дочка». 
D) «Барышня-крестьянка». 
E) «Полтава». 

6. «О, счастье битвы!» - восклицает в «Песне о Соколе» М. Горького 
A) Уж. 
B) противник Сокола. 
C) Рагим-оглы. 
D) герой-рассказчик. 
E) Сокол. 
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7. Признаки человека и чудовища совмещаются в былинном персонаже, 
которого зовут 
A) Садко. 
B) Вольга. 
C) Илья Муромец. 
D) Идолище Поганое. 
E) Добрыня Никитич. 

8. «Неужели я в самом деле так безобразна? ... Никто мне не смеет 
сказать об этом?» - размышление 
A) Купавы («Снегурочка» А.Н.Островского). 
B) Элизы («Дикие лебеди» Г.Х.Андерсена). 
C) Змеи Скарапеи («Волшебное кольцо» А.П.Платонова»). 
D) Эрны («Синяя звезда» А.И.Куприна). 
E) Насти («Кладовая солнца» М.М.Пришвина). 

9. Богиней обмана в древнегреческой мифологии является 
A) Артемида. 
B) Эрида. 
C) Афина. 
D) Ата. 
E) Гестия. 

10. «Я пошел в пятый кпасс в сорок восьмом году. Правильней сказать, 
поехал: у нас в деревне была только начальная школа, поэтому, чтобы 
учиться дальше, мне пришлось снаряжаться из дому за пятьдесят 
километров в райцентр». - говорит герой произведения 
A) Л. Н. Толстого «Детство». 
B) Л. Н. Толстого «Отрочество». 
C) Ю. П. Казакова «Оленьи рога». 
D) В. М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала». 
E) В. Г. Распутина «Уроки французского». 

11. Летописец "Повести временных лет " считает важнейшим событием в 
истории Руси: 
A) крещение Руси. 
B) возведение Киева. 
C) дробление на отдельные княжества. 
D) создание письменности. 
E) призвание на Русь князя Рюрика. 

12. Дух русского сентиментализма полнее всего выразился в произведении: 
A) М. Сушкова, "Российский Вертер". 
B) П. Львова, "Даша, деревенская девушка". 
C) Н. Карамзина, "Бедная Лиза". 
D) А. Измайлова,"Бедная Маша". 
E) А. Клушина, "Несчастный М-в". 
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.13. «...день самый торжественнейший в жизни Акакия Акакиевича», героя 
повести Н.В.Гоголя «Шинель», когда 
A) получил жалование. 
B) получил повышение по должности. 
C) приобрел новые сапоги. 
D) получил награждение. 
E) Петрович принес ему новую шинель. 

14. Укажите сборник стихов Надежды Черновой, поэтессы Казахстана 
A) «Волшебный фонарь». 
B) «В начале было». 
C) «Стихи о Прекрасной Даме». 
D) «Улпан ее имя». 
E) «Только о любви». 

15. Укажите, о ком идет речь в этом отрывке из романа "Война и мир" 
Л. Толстого: 
"В глазах света он был большой барин, несколько слепой и смешной муж 
знаменитой жены, умный чудак, ничего не делающий, но и никому не 
вредящий, славный и добрый малый ": 
A) Князь Василий Курагин. 
B) Анатоль Курагин. 
C) Пьер Безухов. 
D) Жерков. 
E) До лохов. 

16. "В жизни всегда... есть место подвигам ". Цитата из произведения 
М.Г'орького: 
A) "Челкаш". 
B) "Песня о Соколе". 
C) "Макар Чудра". 
D) "Песня о Буревестнике". 
E) "Старуха Изергиль". 

17. По законам Часовой Скрижали живут герои произведения 
A) А.Серафимовича «Железный поток». 
B) М.А.Шолохова «Поднятая целина». 
C) Е.Замятина «Мы». 
D) Б.Л.Пастернака «Доктор Живаго». 
E) И.Бабеля «Конармия». 

18. К повестям В.Быкова нельзя отнести 
A) «Альпийскую балладу». 
B) «Сотникова». 
C) «Обелиск». 
D) «Дожить до рассвета». 
E) «В окопах Сталинграда». 
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19. Маруся Татарович - персонаж повести С.Д.Довлатова 
A) «Иностранка». 
B) «Филиал». 
C) «Чемодан». 
D) «Компромисс». 
E) «Зона». 

20. Стихотворный размер строки А.Ахматовой "Небывалая осень построила 
купол высокий ": 
A) Анапест. 
B) Ямб. 
C) Дактиль. 
D) Амфибрахий. 
E) Хорей. 

21. Укажите загадку-описание. 
A) Кто родится с усами? 
B) Рыба в море - хвост на заборе. 
C) Что за птица на три ноги садится? 
D) Сижу на тереме, мала, как мышь, красна, как кровь, вкусна, как мед. 
E) В поле сережки на тоненьких ножках. 

22. «Чтобы знали все люди московские, 
Что и ты не оставлен моей милостью...» - говорит Иван Грозный в 
поэме М.Ю.Лермонтова «Песня про царя Ивана Васильевича, молодого 
опричника и удалого купца Калашникова» о 
A) решении помочь деньгами Алене Дмитриевне. 
B) награждении палача. 
C) своем решении казнить Калашникова. 
D) памяти любимого опричника. 
E) разрешении торговать беспошлинно братьям Калашникова. 

23. «Бесспорно, в любой литературе редко можно найти стихотворение, 
которое своей благоуханной свежестью обольщало бы читателя до 
такой степени», - писал М. Е. Салтыков-Щедрин о стихотворении 
А. А. Фета 
A) «Поэтам». 
B) «Чудная картина». 
C) «Восточный мотив». 
D) «Шепот, робкое дыханье...» 
E) «На заре ты ее не буди...» 
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24 .«Поэзия! Греческой губкой в присосках/Будь ты, и меж зелени клейкой / 
Тебя б положил я на мокрую доску /Зеленой садовой скамейки». Эти 
поэтические строки принадлежат 
A) Б. Л. Пастернаку. 
B) С. С. Есенину. 
C) А. Т. Твардовскому. 
D) В. В. Маяковскому. 
E) А. А. Блоку. 

25. "Здесь птицы не поют, 
деревья не растут, 
и только мы плечом к плечу 
врастаем в землю тут", - строки из песни к кинофильму "Белорусский 
вокзал", написанной 
A) В.Высоцким 
B) Ю.Визбором 
C) Р.Рождественским 
D) Б.Окуджавой 
E) Е.Евтушенко 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА 
ЗАВЕРШЕН 
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

1. Выберите правильно написанное слово: 
A) Developmant. 
B) Divelopment. 
C) Develapment. 
D) Development. 
E) Develepment. 

2. Выберите правильное слово 
Julia has got . . . orange. 
A) an 
B ) -
C) the 
D) some 
E) a 

3. Выберите правильный вариант. 
Show me a picture of Ann. I . . . her. 
A) Had never seen. 
B) Didn't ever seen. 
C) Has never seen. 
D) Have never seen. 
E) Never saw. 

4. Выберите правильный вариант сложного дополнения. 
Let me ... to the cinema. 
A) Gone 
B) Goes 
C) To go 
D) Go 
E) Went 

5. Найдите правильный вариант. 
How many pupils ... yesterday? 
A) Are there. 
B) Is there. 
C) Were there. 
D) There are. 
E) There were. 

6. Закончите предложение: 
The capital of New Zealand is ... 
A) Katmandu. 
B) Damask. 
C) Ankara. 
D) Wellington. 
E) Monaco. 
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7. Выберите правильное слово 
Harry ... to help me. He never helps people. 
A) let 
B) promised 
C) agreed 
D) denied 
E) refused 

8. Выберите правильный вариант предлога: 
Не wants to learn ... other countries. 
A) About 
B) Along 
C) By 
D) At 
E) In 

9. Лишним в данной группе числительных является 
A) thirtieth 
B) two 
C) eighth 
D) fifty-sixth 
E) third 

10. Вставьте в предложение прилагательное в нужной форме: 
My brother is... than I am. 
A) the older 
B) the oldest 
C) older 
D) old 
E) the eldest 

11. Выберите правильный вариант местоимения. 
My elder brother looks like ... mother. 
A) hers. 
B) other. 
C) this. 
D) yours. 
E) my. 

12. Дополните предложение: 
His coat and hat... lost. 
A) be 
B) was 
C) is 
D) were 
E) am 
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13. Выберите правильный вариант притяжательной формы: 
A) the Queen speech's 
B) the Queens' speech 
C) the Queen of speech 
D) the Queen's speech 
E) the Queens's speech 

14. Найдите правильный вариант сказуемого. 
I ... her yet. 
A) Hasn't seen. 
B) Saw. 
C) Sees. 
D) Haven't seen. 
E) See. 

15. Употребите правильно модальный глагол: 
If he tried, he solve the problem. 

A) can 
B) should 
C) could 
D) must 
E) may 

16. Закончите разделительный вопрос: 
There was a car near the bus,. . . ? 
A) Was there. 
B) Is there. 
C) There was. 
D) Wasn't it. 
E) Wasn't there. 

17. Выберите правильный вариант. 
She is fond of . . . . 
A) Sing. 
B) Sings. 
C) Sang. 
D) Singing. 
E) Sung. 

18. Выберите верный вариант: 
While gymnastics I injured my knee. 
A)done 
B) do 
C) did 
D) doing 
E) to do 
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19. Прочитайте текст и выполните задание: 
If the Government had responded quickly to the problem, the sea water 

wouldn't have been polluted. If the sea water hadn't been polluted much, a lot 
offish wouldn't have died. 
Завершите предложение согласно содержанию текста: 
The sea water ... 

A) is clean. 
B) isn't salty. 
C) isn't polluted. 
D) is polluted. 
E) isn't dirty. 

20. Выберите эквивалент пословицы: 
He кличь беду, сама придет. 
A) Haifa loaf is better than no bread. 
B) Every cloud has silver lining. 
C) Don't trouble trouble until trouble troubles you. 
D) Custom is a second nature. 
E) Business before pleasure. 

21. Выберите существительное, образованное от прилагательного 
A) agreement 
B) important 
C) worker 
D) passage 
E) coldness 

22. Выберите верный вариант 
Sam couldn't find his gloves . 
A) anywhere 
B) somewhere 
C) nothing 
D)nobody 
E) none 

23. Выберите правильный вариант: 
He explained that they ... for us near the gate. ^ 
A) wait 
B) will be waiting 
C) would wait 
D) will wait 
E) would waiting 
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24. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: 
The pupils (to punish) for smoking last week. 
A) Was punished 
B) Were punished 
C) Are punished 
D) Has been punished 
E) Were punish 

25. Выберите правильный вариант: 
her do this work herself. 

A) Let 
B) Do 
C) Does 
D) Done 
E) Did 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 

1. Вставьте нужные слова. 
Was ... du vor 2 Stunden ...? 
A) hast/gemacht. 
B) machtest. 
C) wirst/gemacht haben. 
D) wirst/machen. 
E) machst. 

2. Укажите существительное в единственном числе: 
A) Betriebe. 
B) Abende. 
C) Hilfe. 
D) Gebiete. 
E) Besuche. 

3. Задайте вопрос к выделенному слову: 
Meine Tante ist Lehrerin von Beruf. 
A) Was? 
B) Wen? 
C) Wo? 
D) Wem? 
E) Wer? 

4. Выберите правильный вариант местоимения: 
„ 1st der Kaffee fur ...?" - ,,Ja, naturlich, der ist fur Sie". 
A) mich 
B)euch 
C) mein 
D) dir 
E) mir 

5. Вставьте нужное слово: 
Es war eine gro|3e Operation, aber ... einigen Tagen ist er schon wieder 
aufgestanden. 
A) nach 
B) seitdem 
C) mit 
D) an 
E) bei 
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6. Вставьте нужное слово. 
Er hort von der Kassette unbekannte ... ab. 
A) Reisen 
B) Texte 
C) Ausstellungen 
D) Naturschatze 
E) Berge 

7. Найдите ошибку: 
A) Wir sind nach Minsk gefiiegen. 
B) Du bist auf die Strafte gelaufen. 
C) Er ist in den Park gegangen. 
D) Sie sind in die Schule gekommen. 
E) Ich bin ins Museum gegangen. 

8. Дополните предложение: 
Moskau wurde im 12. Jahrhundert... Juri Dolgoruki gegriindet. 
A) von 
B) mit 
C) mit dem 
D) durch 
E) bei 

9. Вставьте вспомогательный глагол: 
Die Stadt Salzburg ... im Jahre 700 gegriindet. 
A) werde 
B) war 
C) wurde 
D) hat 
E) bist 

10. Вставьте глагол: 
... Sie in den Bus schneller ...! 
A) Steigen/aus 
B) Steige/aus 
C) Steigen/ein 
D) Steigt/aus 
E) Steigst/ein 

11. Найдите правильную форму Partizip II: 
Alle von den Schulem unserer Klasse im Schulgarten . . . Baume sind sehr 
schon. 
A) gepflanzen 
B) gepflanzteten 
C) pllanzten 
D) pflanzteten 
E) gepflanzten 
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12. Выберите правильный вариант модального глагола. 
Du _ sofort nach Hause gehen. 
A) sol 1st 
B) sollten 
C) sollt 
D) sollen 
E) soil 

13. Дополните предложение: 
Fiir mich ist diese nette Frau ... an Schonheit. 
A) eine Ideal 
B) das Ideals 
C) ein Ideal 
D) eines Ideal 
E) der Ideal 

14. Найдите правильную форму прилагательного: 
Er denkt an . . . Freund. 
A) seine alte 
B) seiner alten 
C) seinen alten 
D) seines alten 
E) seinem alten 

15. С помощью какого суффикса можно образовать существительные: 
heilen, heizen, forschen, erziehen, entdecken 
A) -keit 
B) -schaft 
C) -ung 
D) -in 
E) -ik 

16. Выберите соответствующую форму прилагательного: 
Ich gehe heute abend nicht spazieren, ich lese ... einen Krimi. 
A) gerner 
B)schoner 
C) am gernsten 
D) lieber 
E) am schonsten 

17. Продолжите предложение: 
Mein Vater ist heute nicht da, die Mutter ist krank, deshalb . . . . 
A) ich habe zu Hause heute viel zu tun. 
B) heute zu Hause ich habe viel zu tun. 
C) viel zu tun heute habe ich zu Hause. 
D) zu Hause ich habe viel zu tun heute. 
E) habe ich heute zu Hause viel zu tun. 
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18. Выберите правильный вариант: 
Ich bin als Arzt tatig,... meine Frau arbeitet als Kindergartnerin. 
A)danach 
B) wenn 
C) weil 
D) deshalb 
E) und 

19. Вставьте пропущенные буквы: 
V...le Kinder ma...en im So...er ...anderungen. 
A) ie /11 / mm / V 
B) Ei /1 / m / V 
C) i e / c h / m / W 
D) Ei / hi / mm / V 
E) ie / ch / mm / W 

20. Дополните предложение: 
Die Regierung hat... fur den Montag einberufen. 
A) einer Sitzung 
B) die Sitzung 
C) den Sitzung 
D) dem Sitzung 
E) der Sitzung 

21. Переведите предложение: 
Они вчера работали несколько часов без перерыва. 
A) Sic arbeiteten gestern einige Stunden, sie machten Pause. 
B) Sie arbeiteten gestern einige Stunden, dabei machten sie Pause. 
C) Sie arbeiteten gestern einige Stunden, sie wollten Pause machen. 
D) Sie arbeiteten gestern einige Stunden, ohne eine Pause zu machen. 
E) Sie arbeiteten gestern einige Stunden, um eine Pause zu machen. 

22. Вставьте артикль: 
"Eugen Onegin" ist... Oper von Tschaikowski. 
A) die 
B) der 
C) das 
D) ein 
E) den 

23. Выберите нужное слово: 
Kennst du die Schreibung ...? 
A) des Namens. 
B) den Namen. 
C) die Name. 
D) dem Namen. 
E) der Name. 
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24. Вставьте нужное слово: 
... ich nach Deutschland fahre, informiere ich mich iiber die Geschichte dieses 
Landes. 
A) Als 
B) Ob 
C) Bevor 
D) Denn 
E) DaB 

25. Вставьте реплику: 
A.: Hast du Zeit, mir zu helfen? 
B.: Naturlich 
A.: Es gelingt mir nicht, eine Unterkunft zu finden. 
B.: Hast du Herrn Berg darum gebeten? 
A.: Ja, aber leider ist er in dieser Stadt fremd. 
A) Unmoglich? 
B) Was passt dir? 
C) Wieso denn? 
D) Wo klappt es wieder nicht? 
E) Unsinri? 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 

1. Выберите глагол в пассивной форме: 
Cet enfant... tous. 
A) Ai aime par. 
B) Avait aime de. 
C) Ait aime de. 
D) Est aime de. 
E) Aura aime de. 

2. Выберите правильную форму в повелительном наклонении: 
...chez le boulanger! 
A) Iras 
B) Allait 
C) Va 
D) Vont 
E) Est alle 

3. Вставьте пропущенную букву: 
Dix-se...t. 
A) X 
B)N 
C)Р 
D)I 
E)R 

4. Вставьте пропущенную букву: 
Met...re. 
A) N 
B) Е 
C)1 
D) С 
E) Т 

5. Выберите нужный но смыслу союз. 
И etait deja vieux,... tres energique. 
A) Ou. 
B) Mais. 
C) Car. 
D) Comme. 
E)Ni. 
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6. Выберите правильный вариант вопросительного слова: 
.. .faites-vous vos devoirs? 
A) Quelle 
B) Que 
C) Quand 
D) Conibien de 
E) Qu'est-ce que 

7. Выберите правильный вариант глагола в Futur simple: 
II (falloir) m'occuper de mon frere cadet. 
A) 11 faudra. 
B) II fallait. 
C) II fallut. 
D) II fallu. 
E) 11 faut. 

8. Выберите правильный вариант глагола в Futur immcdiat. 
Les sportifs ... au match. 
A) Aller se preparer. 
B) Se preparent. 
C) Viennent de se preparer. 
D) Vont se preparer. 
E) Se sont prepares. 

9. Выберите соответствующую форму глагола. 
Vous cherchez votre frere? Je... le . . . . 
A) Viens de / voir 
B) Voit 
C) Verras 
D) Vient de / voir 
E) Venait de / voir 

10. Выберите правильную форму отрицания: 
Fais-tu quelque chose? 
A) Nulle part. 
B) Plus. 
C) Pas. 
D) Personne. 
E) Rien. 

11. Дополните, выбрав нужную форму 
Elle porte une robe (acheter) chez Chanel. 
A) Achete 
B) Achetee 
C) En achetant 
D) Achetent 
E) Achete 
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12. Выберите правильный вариант, обращая внимание на форму и время 
глагола. 
Si vous ... beaucoup, vous passerez bien vos examens. 
A) Avez travaille. 
B) Travaillez. 
C) Travaillerez. 
D) Aurez travaille. 
E) Travailleriez. 

13. Выберите правильную форму глагола: 
II les invite chez lui pour que tout le monde ... voir son film a la tele. 
A) Puisse 
B) Peut 
C) Pouvait 
D) Pourra 
E) Pourrait 

14. Выберите правильный вариант: 
Marie a dit qu'elle (ecrire) sa composition la semaine dernicre. 
A) Aurait ecrit. 
B) Eut ecrit. 
C) Avait ecrit. 
D) A ecrit. 
E) Ecrivait. 

15. Выберите соответствующее прилагательное. 
Sania est sa fille .... 
A) Aine. 
B) Cadet. 
C) Cadets. 
D) Aines. 
E) Cadette. 

16. Выберите правильную форму артикля. 
Je vais au magasin pour acheter.. . pain. 
A) de la 
B) du 
C) le 
D) la 
E) les 

17. Выберите нужное относительное местоимение. 
Les rues par ... passent les trolleybus sont assez larges. 
A) laquelle 
B) lequel 
C) lcsquels 
D) lesquelles 
E) auxquels 
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18. Вставьте соответствующий предлог. 
Pour proteger la nature il faut lutter... la pollution. 
A) Pour. 
B) Sur. 
C) Avcc. 
D) Contrc. 
E) Dans. 

19. Выберите правильный вариант перевода: 
Идет град. 
A) II neige 
B) II fait froid 
C) II fait du vent 
D) И gele 
E) И grele 

20. Выберите нужное местоимение: 
Nous voulons ... adresser au directeur. 
A) s ' 
B) se 
C)nous 
D)vous 
E) me 

21. Выберите правильную форму вопросительного местоимения: 
... tes parents font-ils? 
A) Que 
B) A quoi 
C) Qui 
D) Quelle 
E) Qu'est-ce que 

22. Выберите существительное, имеющее отличную от других форму во 
множественном числе. 
A) Bonbon. 
B) Bouleau. 
C) Ami. 
D) Copain. 
E) Maison. 

23. Найдите слова, входящие в одну лексико-семантическую группу. 
Le Palais du Louvre ... 
A) Le soleil, la lune. 
B) Le roi, le chateau royal, la reine, la princesse. 
C) Le lac, la riviere, la mer. 
D) La cabane, la chaumiere. 
E) L'etoile, l'arc-en-ciel. 
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24. Выберите правильный вариант 
En automne les ecoliers frangais ont des vacances. Ce sont les vacances . 
A) De Travail 
B) De Toussaint 
C) D'Epiphanie 
D) De Paques 
E) De Noel 

25. Найдите правильное предложение: 
A) Ce maison , e'etait plus qu'une maison, e'etait une ville pour Paul. 
B) L'arrivee au maison des Pyrenees etaif la plus grande joie de l'annee. 
C) El le chien courais avec lui. 
D) II courait d'une piece a Г autre, montait des etages. 
E) On cherchaient Paul partout. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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